

Press Release

Smart IP スピーカーで 音を使った空間デザインに革命を。

スタジオで圧倒的な支持を誇る GENELEC が日本の設備音響市場に本格参入

株式会社ジェネレックジャパン(代表取締役:村井幹司、本社:東京都港区)は、世界中のスタジオから高い支持を獲得するフィンランドのスピーカーブランド、Genelec 社の新商品 Smart IP スピーカーで、新たに日本の設備音響市場へ参入いたします。

Smart IP スピーカーのラインアップとなる『4430A』『4420A』は、先日アムステルダムにて開催された ISE2020 にて発表され話題を集めた新技術『Smart IP オーディオ・プラットフォーム』を搭載。「電源」「オーディオ信号の供給」「システムのセットアップ」「設定」「管理」「音響調整」に至るまで、すべて一本の LAN ケーブルのみを用いてフルデジタルで制御することを可能としています。

この『Smart IP オーディオ・プラットフォーム』は、Dante および AES67、ST2110-30 を含むオープン IP 規格と互換性があり、IP および Power-over-Ethernet (PoE) をベースとした新たなプラットフォームを採用することで、従来のシステムとの比較で遥かに高い音圧レベルと高音質の両立を実現しました。

また、この優れた性能をフルに引き出すためのスピーカー管理ソフトウェア『Smart IPマネージャー』も新たに開発。部屋、ゾーン、スピーカー、オーディオチャンネル、音響補正等の設定および制御、ステータスの監視を Windows PC から行うことができます。

Genelec の Smart IP スピーカーにより、商業施設、公共施設、ホテル、レストランなどの設備音響においても、妥協のない高音質なサウンドの実現が可能に。プレミアムなお客様のニーズに柔軟に対応することが可能となります。

壁や天井などへの取り付け施工には、既存のスタジオモデル同様、Genelec の豊富なオプションが利用可能です。本体色は標準仕様としてブラックとホワイトの 2 色を用意。 さらにオプションで 120 色の中から、お好みのカラーを自由にお選びいただけます。

Genelec の Smart IP スピーカーは、Smart IP 認定ディーラー経由で販売されます。 詳しくはジェネレックジャパンまでお問い合わせ下さい。



【商品情報】



4430A 4420A

4420A

市場想定売価 ¥110,000-前後/1 台あたり ※4 月発売予定

●SPL: 100 dB ●ドライバーサイズ: Ø105mm(ベース) +Ø19mm(トレブル)

●アンプパワー: 50W (ベース) +50W (トレブル) ※共にクラス D

●サイズ:H226×W151×D142mm ●重量:3.1 kg ●接続端子:ユーロブロックアナログ入力、RJ45

4430A

市場想定売価 ¥132,000-前後 /1 台あたり ※4 月発売予定

●SPL: 104 dB ●ドライバーサイズ: Ø130mm (ベース) + Ø19mm (トレブル)

●アンプパワー(クラス D):50W(ベース)+50W(トレブル)※共にクラス D

●サイズ:H285×W189×D178mm ●重量:5.1 kg ●接続端子:ユーロブロックアナログ入力、 RJ45



カラーオーダーの例:120色の中からオーダー可能(カラーオーダー代が別途かかります)



Smart IP マネージャー



『4420A』『4430A』に採用された『Smart IP オーディオ・プラットフォーム』は、IP を介した柔軟なシステム管理を可能にします。Genelec では、その優れた性能をフルに引き出していただくためのスピーカー管理ソフトウェア『Smart IP マネージャー』をご用意いたしました。

Genelec のスピーカー管理ソフトウェアはスタジオモニタースピーカー用としてすでに高いご信頼をいただいているツールですが、設備音響用途ならではのニーズに対応するための専用ソフトウェアとして新たに開発したのが『Smart IP マネージャー』です。



部屋、ゾーン、スピーカー、オーディオチャンネル、音響補正等の設定および制御、ステータスの監視など、設備音響用途特有の問題の解決に焦点を当てた一連のツールを、ソフトウェアで提供いたします。これにより、現場での作業時間が大幅に短縮され、あらゆる環境において Smart IP スピーカーシステムが卓越した性能を発揮することが約束されます。



【Genelec について】

Genelec のミッションはサウンドをできるだけ忠実に再現することで、お客様の夢を叶える手助けをすることです。Genelec は 1978 年以来、高品質のスタジオ・モニターおよびアクティブ・スピーカーを開発し続けております。他の追随を許さない Genelec の研究開発への取り組みは、数々の業界初となる製品を生み出し、アクティブ・モニターで業界を牽引する存在として活躍しています。株式会社ジェネレックジャパンは、日本のお客様に対するサービスとサポートをさらに強化し、Genelec ブランドおよび革新的技術を皆様にご紹介しています。

www.genelec.jp

【本プレスリリースに関するお問い合わせ】

株式会社ジェネレックジャパン 担当:浅田

Tel: 03-6441-0591 email: marketing@genelec.jp

【「Smart IP 認定ディーラー」に関するお問い合わせ】

株式会社ジェネレックジャパン 担当:井原 Tel:03-6441-0591 email:sales@genelec.jp